

## 最近三天都有雨 春天离我们多远呢

### 江苏趁机人工增雨缓解淮北地区干旱

快报讯 (记者 安莹) 一日赤膊,三天缩头。用这句话来形容目前南京的天气,再合适不过了。从12日到15日,强冷空气的到来,让南京的气温在几天内下降近20℃,昨天南京最低温度只有6.3℃。天气预报显示,未来三天,南京都有雨,今天清晨最低温度

只有3℃,并阴有小到中雨。

2月12日,南京最高气温达到27.2℃,创下南京2月份百年最高气温。但从上星期五开始,气温迅速下降。气象专家表示,这样的坏天气还要持续几天。专家提醒,气温跌宕起伏,大家需做好保暖工作。气象专家介绍,立春后,

如有连续5天日平均气温大于等于10℃,那就达到了气象意义上的人春标准。虽然南京从10日开始连续平均温度在10℃以上,但进入到2月14日的时候就“断了线”,入春时间还将推迟。到3月,南京又进入雨水比较多的月份,也不会感觉很热。所以对南京

来说,一般总要到4月,天气才会真正热起来。

由于淮北地区从2月以来一直处于干旱状态,根据预测,16日淮北地区还将有一次弱降水过程,气象部门将抓住时机,实施人工增雨作业。让雨水能够多留在淮北地区,缓解当地的干旱情况。

#### 具体天气预报

受冷暖空气的共同影响,南京今天天气阴沉有时有小雨,东北风将增大到4-5级、阵风6-7级。预计这场雨持续时间比较长,20日以前南京将维持时阴时雨的天气,明后

两天雨量明显,可达小到中等;气温也逐日下降。2月17日,阴有小雨,最低温度2~3℃,最高温度7~8℃。2月18日南京阴有小雨,最低温度2~3℃,最高温度6℃左右。

# 杀妻后 擦着全家福照片跳桥身亡

## 情人节之夜发生命案,警方正在调查杀人动机

“不会吧,小华跳桥自杀了?”听说华某出事后,来自扬州宝应的老王赶紧向其他工友打听情况。不久后,民警赶到华某的出租屋,证实华某不但跳桥身亡了,而且还对妻子下了毒手,将她掐死在出租屋内。

情人节之夜,来自扬州宝应的水电工华某在下关方家营一个出租屋内,将与自己生活了十多年的妻子杀死后,怀揣遗书,手捏全家福照片,昨天早上从长江大桥北堡跳桥身亡。



民警正在出租屋内调查

#### 身揣“杀妻告白”

昨天上午7点左右,小雨从灰蒙蒙的天空飘落,天气有点寒冷。南京长江大桥北堡下存车处的张师傅正在值班室休息,突然一声闷响传来,“就像一个大纸箱从高处掉下来,我一听就知道有人跳桥了。”大桥建成后,张师傅就在北堡下看自行车,见过许多惨剧,对轻生者坠地时发出的闷响异常敏感。

张师傅跑到距值班室三十多米外的花坛,发现一名中年男子头朝下挂在花坛台阶上,身体压倒了一大片冬青树,一动不动。从坠落地点看,这名男子应该是从由南向北一侧靠近北堡的雕塑边坠下的。很多人围了上来,纷纷猜测男子的轻生动机。

张师傅说,男子坠地后,已经看不出相貌,全身衣服多处爆裂,流出的鲜血染红了好几摊积水。男子右手还捏着一个东西,后来民警发现,这是一张全家福照片。

民警勘察发现,轻生男子竟然背着一桩刚刚发生的命案。在他身上,翻出一张纸条。“纸条写了半页,具体内容我不是很清楚,但听说他承认自己刚刚杀死了妻子。”张师傅说,发现这封遗书后,更多的民警来到现场。

照片背面有一个手机号码,民警拨通电话,接电话的人了解情况后,称照片上的男子是他的一个朋友,姓华。得知发生的惨案,对方非常震惊,告诉民警华某租住在下关方家营一带。

#### 出租屋内发生命案

浦口警方立即将案情通告下关警方,多位民警迅速赶往方家营,寻找华某的出租屋以及他的妻子郝某。

由于不知道具体门牌号,方家营片区小巷子特别多,居住的大多是来宁务工的外地人。民警转了半天,也没找到华某的出租屋。

由于下雨,住在附近的不少建筑工人都在家休息,包括平时跟华某一起干活的老王。听说有民警要找小华的住处,老王就到巷口把民警领了过来。“你们找小华他老婆做什么啊?听说小华一大早就出去了,不会是出了什么事吧?”听老王一脸不解,跟着他进巷子的保安就告诉他,华某一大早就被发现从长江大桥上跳桥身亡了,而且身上还有张纸条,说他把自己的老婆杀死了。

听说小华出事了,老王赶紧带着民警来到小华的出租屋。房门紧锁,民警敲了半天门,里面没有回应。民警试图打开旁边的窗户,不料也被人从里面扣死了。情况不

对!民警一脚踹开了房门。进屋后,民警推开里面的房门发现,一名穿着内衣的女子斜躺在床上,被子盖住了面部。由于屋内光线较暗,民警走近才发现,床边地板上还有一大摊血。

“民警摇了摇床上的女子,可一点反应也没有。”老王说,民警拉开被子,他一眼就认出了她就是小华的老婆郝某。遗憾的是,郝某早已没有了呼吸。

很快,大批提着小箱子的刑警和法医赶到现场。

#### 夫妻俩性格差别大

华某杀死妻子后自杀的消息很快传开了,附近居民纷纷赶来打探究竟。老王说,华某夫妇今年都30多岁,扬州宝应人,租住在这里半年多了。“就住在我对面,平时进出遇到了都打招呼的。”华某和老王一样,也是水电工,妻子郝某在下关一家超市当营业员。夫妻俩有个10多岁的孩子,在宝应老家上学。

由于经常在一起干活,老王对华某夫妇还是比较了解的。两人都爱搓麻将,但不赌钱,稍微打大一点,他们就不愿意上桌了。“两人身高都在一米七以上,在我们民工中,小华长得算是很英俊的。”老王说,小华老婆小郝身材很好,长得也不错,每次

出门都打扮得漂漂亮亮的。在他们外人看来,夫妻俩关系一直很好,很少听说两人吵架。

“不过,两个人性格差别蛮大的,小华内向,不喜欢说话,路上遇到了跟他打招呼,他就点点头。”老王说,小郝则完全不一样,平时有说有笑,大家在一起的时候,经常开玩笑。

老王说,平时他们水电工到家都是晚上八点左右,可前天晚上六点多,华某就收工回家了,后来一直没见到他出门。“屋内有血迹,说明两人应该打斗过,但晚上我们回来比较晚,没听见声音。”

#### 杀人动机警方正在调查

附近做早点生意的摊主称,昨天晚上5点不到,就有人看到华某一个人空手出门了。有人猜测,华某可能是夜里杀死妻子后害怕了,决定一死了之。可能是放心不下孩子和年迈的父母,便拿了一张全家福带在身上,跳桥自杀了。

前晚是情人节之夜,华某为何在这样的夜晚杀死妻子,围观居民都认为可能与感情有关。

华某为何要下毒手,警方正在调查。  
(李先生报料奖200元)  
快报记者 李绍富 杨成文/摄

### 小编推荐 给你好看

#### 又“抠”出1019个停车位

近日,公安交管部门在南京35条支路、街巷又增设了1019个机动车停车位,方便了市民停车。据了解,今年交管部门将在去年工作的基础上,对支路、街巷的停车资源进行进一步挖掘,力争再新增5000个泊位。这次1019个泊位正是今年新增的第一批泊位。

推荐理由:快去B2版看看,你家附近的路上有没有增加停车位。

推荐版面:B2

推荐指数:★★★★

#### 古人的眼镜好奢华啊

现在戴眼镜的人越来越多,但“眼镜”是什么时候正式出现的?用何种材质做成的?古人配眼镜,是不是也要先验光,看看需要矫正的视力是多少度?这些你恐怕就不知道了吧。

南京博物院珍藏着一副折叠式水晶眼镜,这副眼镜的主人是清代江南名臣毕沅。毕沅死后,他的后人把这副眼镜放在了毕沅的身旁。上世纪70年代,南博的考古专家发掘了毕沅墓,发现了这副珍贵的眼镜……由此,关于眼镜的秘密就这样揭开了。

推荐理由:瞧个稀罕。

推荐版面:B24

推荐指数:★★★★

#### 租房被骗后又去骗别人

抱着当老板自主创业的梦想,武汉毕业的大学生肖燕只身来到南京租了个店面卖饮料。不料,在交完近六万元的房租和转让费后,她才知道房东是假的。为了转嫁损失,肖燕仿照自己被骗的程序,骗来了两万五。到头来,本是受害人却成了诈骗犯。

推荐理由:害人之心不可有啊!

推荐版面:B5

推荐指数:★★★★

#### “骑驴找马”的求职者蛮多

金融危机下,60多家用人单位“危”中求“机”,适时释放中高级岗位以纳精英。记者昨天从南京中高级人才市场主办的2009年首场中高级人才精品交流会上获悉,尽管首轮招聘市场供需两旺,1000多人涌进会场,但招聘企业和求职者的心态,都趋向谨慎和保守。很多人都是“骑驴找马”,来看看有没有跳槽的机会。

推荐理由:就业,热门话题。

推荐版面:B3

推荐指数:★★★★



一名女交警正在给小学生上交通安全课。日前,南京市交警四大队民警来到辖区内的各个学校,开展“交通安全进校园”活动,提醒师生牢记交通法规,确保交通安全。  
通讯员 叶建华 摄